Analysis of Students' Feedback for the Academic Year 2021-2022

Pramathesh Barua College

Gauripur, Dhubri, Assam

Section —A: General Information of the Students

Course of Study

996 responses

@ BA (Major/Honours)
@ BA (General/Regular)
@ B.Com (Major/Honours)

10.6% @ B.Com (General/Regular)

28.8%

Gender

996 responses

® Male
® Female
@ Other




Are you staying in-
996 responses

@ Paying Guest
@ rented accomodation
@ With family

v

Section-B:  Academic Information on Curricular, Course content, Teaching-Learning-
evaluation, Students support system, Infrastructure and Campus Life, and over all
academic environment.

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or broadening

perspectives)
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average




Applicability/Relevance to real life situations
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Average

Extent of coverage of course
996 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

The syllabus was

996 responses

@ Challenging
@ Adequate
© Inadequate
@ Irrelevant




How frequently do you attend your classes
996 responses

Extent of syllabi covered in the class
996 responses

Over all experience with internal assessment

996 responses
38.2% h
._4

@ Once a week

@ A few days a week
@ Never

@ Regularly

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average



Opportunity to participate in activities beyond the classroom (Workshop/Project/Field Work)

996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

Student-Teacher interaction
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

Overall learning environment
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average




How much of the syllabus was taught in class

996 responses

The Internal evaluation system as it exists is

996 responses

@ 90-100%

@ 75-90%

® 50-75%

@ 40-50%

@ Less than 40%

@ very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very poor

What should be, according to you, the best mode of internal assessment

996 responses

@ Examination
@ Assignement
@ Presentation
@ Quize/Debate
@ Field Study



Do you find your teachers interesting and easy to understand
996 responses

@® Yes
@ Somewnhat yes
@ Somewhat No
® No

Do your teachers provide you with additional study material/notes and other leaning inputs for

clarity and understanding of the subject?
996 responses

® Yes
® No

How often do you approach your teachers before or after the classes?

996 responses

@ Once a week

@ Once a fortnight
@ A few days a week
@ Regularly




Are your teachers available when you approach them during college working hours?
996 responses

@® Yes
® No

Have you ever approached any of your teachers for Career Guidance and Assistance?
996 responses

@® Yes
@® No
Do you take part in any sports activity at the college?
996 responses
® Yes

® No




Do you take part in any Extra Curricular Activities in the college?
996 responses

® Yes
® No
Are you involved in organizing any activities in the college?
996 responses
® Yes
® No

Do you participate in activities of NCC, NSS, Extension activities ( Plantation, Cleanliness

Programme, Health Camp, Awareness Programme) organized in the college campus?
996 responses

@ Yes
® No




Have you won prizes and awards for winning competitions organized under the Cultural Events and
other activities?

996 responses

® Yes
46.6% ® o

&

Do you think such cultutural events and activities are useful and add to the all all round development

of the students of the college?
996 responses

® Ves
® No

85.8%

¢

What is your opinion about the library holdings for the course?

996 responses

@ Excellent
@ Adequate

@ Inadequate
g, — | @ Very poor




Did you participate in any of the extra curricular activities of the college?

996 responses

@ Very often
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

What was the attitude of teachers to extra curricular activities?
996 responses

@ Cooperative
@ Indifferent
@ Discouraging

Physical infrastructure of the college library

996 responses
@ Average
@® Good
@ Very good
@ Excellent




Collection of books, journals and reading material of the college library
996 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Average

Support and assistance of the library staff
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

@ Average

Infrastructure of the college computer laboratory
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average




Amenities and Assistance provided at the college sports ground
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Avearge
32.8% ,

Support and assistance of the college office staff
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

. @ Average

Fulfilling the duties and responsibilities of Complaint Redressal Committee in the college

996 responses
@ Excellent
@ Very Good
@ Good
. @ Average




Fulfilling the duties and responsibilities of Discipline Committee of the college

996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

. @ Avearge

Food quality as provided by college canteen
996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@® Good

@ Average

Ambience of the college canteen
996 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Average




Wi-fi and internet facility

996 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average

20.4%

How do you find the administrative office of the college?

996 responses
@ Very helpful
@ helpful
@ indifferent
/ @ unhelpful
@ cumbersome

Has your time at the college been intellectually enriching in regard to college website?

996 responses

@® Yes
@ Marginally
@ No

&



Has your time at the college been intellectually enriching in regard to classroom infrastructure?

996 responses

@ Yes
@ Marginally
@ No

Has your time at the college been intellectually enriching in regard to Girls' Common Room? ( Only

for girls students)
® Yes
@ Marginally
@ No

861 responses

Has your time at the college been intellectually enriching in regard to drinking water facility?

996 responses

® Yes
@ Marginally
@ No




Has your time at the college been intellectually enriching in regard to washroom cleanliness and

maintenance?

996 responses

® Yes
@ Marginally
@ No

Has your time at the college been intellectually enriching in regard to greenery in the college

campus?
996 responses

® Ves
@ Marginally
@ No

Overall rating of the programme like academic content?

996 responses

@ Very good
® Good

@ Average
@ Poor

@ Very Poor




Overall rating of the programme like fairness of evaluation?

996 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very poor

Overall rating of the programme like interaction with faculty?

996 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very poor

Overall rating of the programme like interaction with administration?

996 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very poor




Overall rating of the programme like library facilities?

996 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

46.4%
A @ Very poor

41.6%

Overall rating of the programme like computer facilities?

996 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very poor

Overall rating of the programme like Hostel facilities?

996 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very poor




Overall rating of the programme like recreational facilities?

996 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very pooir

Overall rating of the programme like extra-curricular activities?

996 responses

@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

@ Very poor

Overall rating of the programme like sports facilities?

996 responses

@ Very good

@® Good
@ Average
g — | @ Very poor




Action Taken:

The report of the students’ feedback for the academic session 2021-2022 was placed before the
academic council meeting of the college. The feedback report shows of gradual improvement of
every aspect of teaching learning environment of the college. After having discussion the
meeting of Academic Council decided to practice the four point actions as follows:

1.

w

To maintain accountability of both teaching and administration departments in the
workplace.

To improve better workplace engagement.

To inspire the students community for better performance overall

To maintain healthy workplace relationship in and outside the campus.

Sd/-
Principal
P.B. College, Gauripur



